

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 3/2287

19. SIJEČNJA 2014.

2. A NEOJELJA HROZ GOOINU

PRVO ČITANJE

Izaija 49: 3.5-6

Čitanje knjige proroka Izaije

Gospodin mi reče: »Ti si sluga moj, Izraele, u kom ću se proslaviti!« A sad govori Gospodin, koji me od utrobe slugom svojim načini, da mu vratim natrag Jakova, da se sabere Izrael. Proslavih se u očima Gospodnjim, Bog moj bijaše mi snaga. I reče mi: »Premalo je da mi budeš sluga, da podigneš plemena Jakovljeva i vratiš ostatak Izraelov, nego ću te postaviti za svjetlost narodima, da spas moj budeš do nakraj zemlje.« Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM

Psalam 40: 2.4.7-10

Pripjev: Evo dolazim, Gospodine, vršiti volju tvoju!

Uzdah se u Gospodina uzdanjem silnim
i on se k meni prignu i usliša vapaj moj.
U usta mi stavi pjesmu novu,
slavopoj Bogu našem.

Žrtve i prinosi ne mile ti se,
nego si mi uši otvorio;
paljenicâ ni okajnicâ ne tražiš.
Tada rekoh: »Evo dolazim!

U svitku knjige piše za mene:
Milje mi je, Bože moj, vršiti volju tvoju,
Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim.«

Pravdu ću tvoju naviještati u zboru velikom
i usta svojih zatvoriti neću,
Gospodine, sve ti je znano.

DRUGO ČITANJE

1 Korinćanima 1: 1-3

Početak Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Pavao, po Božjoj volji pozvan za apostola Krista Isusa, i brat Sosten Crkvi Božjoj u Korintu – posvećenima u Kristu Isusu, pozvanicima, svetima, sa svima što na bilo kojemu mjestu prizivlju ime Isusa Krista, Gospodina našega, njihova i našega. Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista! Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA *Ivan 1: 14*

Aleluja! Riječ tijelom postade i nastani se među nama; onima koji Njega primiše podade moć da postanu djeca Božja. Aleluja!

EVANĐELJE *Ivan 1: 29-34*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče:

»Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.«

I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.«
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Ante i Domina Šerka

10:00 sati + Slavko, Nikola i Tadija Jozić

11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman

Ponedjeljak 8:00 sati: + Marija Gašparac (od Mare Ćurić)

Utorak 8:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

Utorak 7:00 sati navečer: + Ontario Bettiol

Srijeda 8:00 sati: + David Abramović

Petak 8:00 sati: + Anđela Krpan

Subota 6:00 sati navečer: + Josip Šerka

Nedjelja 26. siječnja: 9:00 sati: + Mirko Zovko

10:00 sati: + Nikola, Tadija, James i Chris

11:15 sati: pali hrvatski branitelji

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Merica Sablić za + Ivicu Carevića

Merica Sablić za + Maria Borojevića

Vinka Šunjo za + sina Anthonya Šunjo (2mise)

Ob. Stjepa Tomas za + Roberta Grubišića
Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći na svoju nakanu
Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći
N.N. za duše u čistilištu (6 misa)
Ob. Zvonko Troha za + Mariju Gašparac (2 mise)
Ob. Jele Miljanović za + Mariju Gašparac
Danica Levarda za + Aniku Djak
Danica Levarda na čast Gospe od brze pomoći
Lucija Slipac na čast Gospe od brze pomoći
Lucija Slipac Na čast presv. Srca Isusova
Ob. Tonko i Dragica Švorinić za + Mariju Gašparac (2 mise)
Mirko i Vesna Mikulec za duše u čistilištu
Mirko i Vesna Mikulec za sve svoje pokojne
Mirko i Vesna Mikulec za zdravlje
Neda Medić na + Mariju Gašparac
Elena Tomac za + Mariju Gašparac
Ob. Luka Goluža za + Matana i Janju Goluža
Ob. Luka Goluža za + Dragana i Katicu Pleše
Ob. Luka Goluža za + Mariju Nikšić
Danica Kanjer za + Mariju Gašparac
Nick i Anđela Dasović za + Mariju Gašparac
ob. Dragan Bebić za + Anđelku Antišić
Ob. Arsen Blažević za + Mariju Gašparac
Ob. Dominik Madunić za + Vlatka Crnkovića
Ob. Dominik Madunić za + Zvonka Bušića
Jagoda Hitrec za + muža Branka Hitrec
Mila Mustapić za muža Antu Mustapića (2 mise)

DAROVATELJI

Za crkvu u Kninu: Dominik i Lucija Madunić

U spomen Marije Gašparac: Frane i Ankica Brkić, Joe i Ana Radošević (Seattle), Dino i Maryanne Brunato, Danica Kanjer, Neda Medić i Nick i Anđela Dasović.

Za obnovu: Ive i Vica Brunac *Hvala!*

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 11. siječnja, pridružila nam se u vjeri:

FLORIJANA MIHALIĆ

Roditelji: Ante Mihalić i Teuta Mazreki

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Datum rođenja: 5. listopada 2013.

Kumovi: Cvjetana Jukčić i Krešo Cvitanović

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Krešimir Bebić i Josipa Dukić

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

Nedjelja 19. siječnja:

10:00 sati: Antonija Prpić i Anđela Didak

11:15 sati: Anamaria Bašura i Franjo Mihalić

KONAČNO!

Konačno smo doznali datum za potvrdu i prvu pričest. Prva pričest će biti u nedjelju 27. travnja, a potvrda u nedjelju 4. svibnja. Bilo je vrlo teško dobiti datum potvrde, jer je to vrijeme neposredno poslije Uskrsa, a tu je i proglašenje svetim Ivana Pavla II.

HRVATSKA ŠKOLA

Zbor zauzetosti Notre Dame škole u slijedeći petak nećemo imati nastave u Hrvatskoj školi.

TJEDAN MOLITVE ZA JEDINSTVO KRŠĆANA

Svake godine u siječnju imamo molitveni tjedan za jedinstvo kršćana. Ove godine taj tjedan je od 18 - 25. siječnja. Tema je **“Zar je Krist podjeljen”** (1 Kor 1:13). Kao što je svijet podijeljen na razne kulture i jezike, podjeljen je i na način slavljenja Boga. I naše kršćanstvo je podijeljeno. Pozvani smo poštivati različite izraze vjerovanja, alio isto tako pozvani smo poslušati Isusa i moliti za jedinstvo njegove Crkve: *“Da svi budu jedno”* (Iv 17:11).

Ne molimo da ‘oni’ dođu k ‘nama’, ili mi k njima, nego jednostavno da budemo jedno. To će se ostvariti jedino po molitvi.

Tjedan molitve za jedinstvo kršćana započeo je godine 1907. Pavao Wattson, tadašnji član i službenik Episkopalne crkve u Americi, i nazvao ga "Molitvena osmina za sjedinjenje", i obavljao ga u tjednu između tadašnjega blagdana Katedre sv. Petra u Rimu i obraćenja sv. Pavla. Wattson je godine 1909. stupio u Katoličku crkvu i osnovao pokret zvan "Atonement" tj. pokret pomirenja. Umro je godine 1940. u Rimu, ali je njegova molitvena osmina kao njegova duhovna oporuka ostala i poslije njega. Odobrili su ga pape od Pija X. do Pavla VI. Pokret "Atonement" ima svoju središnjicu u Rimu. Od Wattsonova doba su se shvaćanja o radu za jedinstvo promijenila, pa je tako i Svjetska molitvena osmina poprimila nove naglaske. Najmjerodavniji nam je dokument o toj stvari Dekret o ekumenizmu II. vatikanskog sabora. On u broju 8. kaže: *"Obraćenje srca i svetost života, zajedno s privatnim i javnim molitvama za jedinstvo kršćana, valja smatrati kao dušom svega ekumenskog gibanja i mogu se s pravom nazvati duhovnim ekumenizmom"*. Te zajedničke molitve su bez dvojbe vrlo uspješno sredstvo da izmole milost jedinstva, one su izvorno očitovanje veza kojima su katolici još povezani s rastavljenom braćom: jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam ja među njima, kaže sam Krist.

“Draga djeco! U ovom milosnom vremenu iznova vas pozivam na molitvu. Molite, dječice, za jedinstvo kršćana da svi budu jedno

srce. Jedinstvo će biti stvarno među vama koliko vi budete molili i praštali. Ne zaboravite: ljubav će pobijediti samo ako molite i vaše će se srce otvoriti. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.” Gospina poruka, 25. siječnja 2005.

Naša nebeska majka i danas progovara iz svog majčinskog srca koje suosjeća s nama. Mi smo njezina djeca i ona zna dobro da smo još na putu u nebesku domovinu. Zbog toga nam dolazi pomoći kako bi izabrali put kojim je i ona prošla te mogli doći tamo gdje se i ona nalazi.

Majka nam se obraća s pozivom na molitvu. Molitva je preduvjet svega onoga što nam Bog jedini može i želi darovati. Drugog puta do Boga i Božjih darova nema osim puta molitve. Zato će i sv. Terezija Avilska reći: *«Ako vam netko kaže da postoji neki drugi put do Boga, osim molitve nemojte mu vjerovati.»* Majka je uporna s nama u neprestanom ponavljanju te prve lekcije naše vjere i hoda za Bogom. Kroz sve svoje poruke i ukazanja pokazuje nam da hoda s nama. Ona je majka naša i majka Crkve zato nas brižno upozorava da molimo za jedinstvo kršćana kako bi svi bili jedno srce. Majka dobro zna da je to jedinstvo moguće i da ga možemo i trebamo od Boga izmoliti. To jedinstvo je Božji dar koji Bog želi darovati nama, svojoj djeci.

Na blagdan obraćenja svetog Pavla završava tjedan molitve za jedinstvo kršćana. Ali ne bi trebala završiti naša obveza, molitva i naša čežnja za jedinstvom svih koji ispovijedaju vjeru u Isusa Krista.

Papa Ivan Pavao II na općoj audijenciji srijedom dana 19. siječnja 2005. Obratio se riječima: *«Budući da pomirenje među kršćanima nadilazi ljudske sile i mogućnosti, molitva izriče onu nadu koja ne razočarava, ono pouzdanje u Gospodina koji sve čini novo. Molitva mora biti praćena čišćenjem uma, osjećaja i sjećanja. Jedinstvo je Božji dar za koji valja neumorno moliti, u poniznosti i istini.»*

Samo nas Isus Krist može ujediniti koji je jedini temelj Crkve. Na to nas upozorava i sveti Pavao u poslanici Korinćanima: *«Jer nitko ne može postaviti drugoga temelja osim onoga koji je postavljen, a taj je Isus Krist. Naziđuje li tko na ovom temelju zlatom, srebrom, dragim kamenjem, drvom, sijenom, slamom – svačije će djelo izići na svjetlo. Onaj će Dan pokazati jer će se u ognju očitovati. I kakvo je čije djelo, oganj će iskušati. Ostane li djelo, primit će plaću onaj tko ga je nazidao»* (1Kor 3, 11 – 14).

Crkva vođena Duhom Svetim potaknuta je njegovom snagom da moli za jedinstvo kršćana u Kristu, jer je On onaj u kome smo jedno.

Majka nas upozorava da je jedinstvo moguće i da će se dogoditi i događati među nama koliko bude s naše strane spremnosti na molitvu i praštanje. Pozivala nas je Marija na otvaranje srca jer samo u otvoreno srce može Bog doći i u ljudskom srcu donijeti svoje darove. Molitva otvara ljudsko srce i čini ga milosrdnim te postaje gorljivo suosjećanjem za sve ljude, svako stvoreno biće. Takvo srce prinosi molitvu usred svih patnji, prinosi molitvu čak i za one koji su drugome činili nažao. Današnji svijet treba takva otvorena i milosrdna srca, takve molitve koje se uzdižu usred jecaja ljudskoga roda.

Fra Ljubo Kurtović
Međugorje 26.1.2005.

STEPINČEVO 2014

Još nas samo tri tjedna dijele od proslave spomendana bl. Alojzija kardinala Stepinca. Naša župa od svog postanka slavi svečano taj nadnevak. U kardinalu Stepincu slavimo sve ono što je značio svome hrvatskom narodu u jednom od najmračnijih razdoblja njegove povijesti. Od kako je proglašen blaženim slavimo i njegovu svetost, molimo njegov zagovor i molimo Boga da bude proglašen svetim.

Naša proslava je u nedjelju 9. veljače. Slavit ćemo na svetim misama u našoj crkvi koje će predvoditi fra Tomislav Pek iz hrvatskog centra u Norvalu, Ont. Nakon mise u 11:15 sati idemo u Hrvatski Kulturni Centar gdje ćemo uz dobar ručak i program proslaviti našega narodnog i vjerskog velikana.

Ulaznice su u prodaji i stoje \$ 30.00, kao i prošle godine. Nastojte ih uzeti unaprijed kako bismo mogli naručiti jelo. Nadamo se da će nam gospođe donijeti kolača za tu prigodu.

MLADI FEST

Možda vam je ovo ponavljanje već i dosadno, ali moramo mlade potaknuti da razmišljaju i planiraju odlazak na taj slet, jer koji odu sigurno se neće pokajati.

U Norvalu kod Toronta postaje pomalo tradicionalno okupljanje mladih s cijelog američkog kontinenta, pod gornjim naslovom. To je slet hrvatske katoličke mladeži vrijedan pažnje. Želja nam je da se i mladi iz naše župe pridruže. Ali problem je udaljenost, a mladi redovito nemaju novaca. Ne možemo sve svaliti ni na leđa roditeljima. Stoga pozivam hrvatske poduzetnike i pojedince koji to mogu da postanu sponsori, da omoguće mladima druženje. Naša župa će preuzeti na sebe registraciju.

Mladifest će se održati 4-6. srpnja ove godine. Mladi moraju biti između 16 i 30 godina, ni mlađi ni stariji. Za više informacija možete poći na norvalmladifest.com.

30. Godišnjica Tamburaškog Orkestra Kardinal Stepinac (TOKS)

Prigodom 30. godišnjice TOKS-a, održavamo koncert/zabavu na koju će Vas zabavljati poznati pjevač-zabljavač Šima Jovanovac i tamburaški sastav "Džentlmen" iz Hrvatske! Koncert će se održati u Hrvatskom Kulturnom Centru 22. veljače. Dođite proslaviti naših 30 godina s Vama i lijepo se zabavite uz domaću glazbu!

I još Jedna vijest iz TOKS-a. Započinje novi tečaj tamburaške škole za djecu koja su navršila 7 godina pa na dalje.

Škola će biti utorkom navečer u prostorijama Hrvatskog Kulturnog Centra. Upis je 21. siječnja u 7pm u HKC.

HRVATSKI RADIO VRH ugošćuje ponatog pjevača Dražena Zečića. Bit će to za Valentinovo. Pogledajte priloženi program.

KOLUMBOVO VITEZOVI će prirediti doručak u nedjelju 2. veljače, i to ne bilo kakav doručak na jelovniku su palačinke, ali ne samo one...

Doručak je poslije svih misa. Vjerujemo a ćete sići u dvoranu i počasiti se...

NAŠI POKOJNICI

† **Mirko Tolja (89)**, preminuo je u srijedu 15. siječnja u našoj sredini. Molitve će biti u utorak 21. siječnja u 7:00 sati navečer, a sprovod u srijedu 22. siječnja u 10:00 sati ujutro u našoj crkvi.

Mirka oplakuje supruga Vjera, sin Kuzma (Sandy), kćerka Rajka (Barry), unuci Erin, Christina i Billy, praunučad Briana, Vanessa, Paige, Isabella i Mishael. Brat Toni u Australiji i druga rodbina u Vancouveru, Hrvatskoj i njujorku. Svima njima iskrena kršćanska Sućutu.

† **Marja Sedlić (72)** je preminula u srijedu 15. siječnja nakon kratke borbe s opakom bolešću. Sprorodna misa bit će u subotu 25. siječnja u 10:00 sati u našoj crkvi, a tijelo će pokojnice poslije biti prenešeno i pokopano u domovini. Marija je bila vjerni i vrijedni član naše župne zajednice. Oplakuju je suprug Marko, Sin Ron (Lisa), unuci Elica i Anthony, i druga mnogobrojna rodbina ovdje u Kanadi i u Hrvatskoj. Svima izražavamo našu iskrenu kršćansku sućut.

NAŠA PRIČA

BLAŽENA GORA

Pričaju za jednog dječaka, koji je s roditeljima živio podno planinskih vrhova, da ga je sve više oduševljavao prekrasan večernji obzor obasjan sunčevim zrakama. Činilo mu se kao da je ondje smješten zemaljski raj. Kad je malko poodrastao, odluči krenuti prema tom obzorju i izbliza to doživjeti.

Sav moran, dođe do planinskog vrhunca, ali ovdje mu se obzor više nije činio tako lijepim kao prije, jer je prevladavala siva, tamna boja, s mnogo kamenja i isušenog bilja. Baš kao i sredina iz koje je krenuo. Ali gledajući dalje, zamijetio je na obzorju nove planine, s prekrasnim vrhovima koji su se sunčali na zlatnim zrakama. I krene put novih obzorja.

Trebalo je mnogo vremena da se popne, ali kada je konačno osvojio i ove vrhunce, divne su boje nestale, a pojavilo se sivilo oštih grebenova i žutilo isušene trave. Sav očajan baci pogled dalje i opazi plavetni obzor okupan ružičastim zrakama sunca koje je zapadalo. I opet se dao na put ali ga je dočekalo slično razočaranje. Novi vrhunci otkrivali su škrtu prirodu, s nešto crnkaste zemlje i malo snijega u zakutcima, ali ni to nije bilo ono što ga je privlačilo. I onako već star, jer je prošlo mnogo godina kako je krenuo na put, odluči se vratiti kući. I dok se vraćao, svi su prijeđeni obronci izgledali lijepi,

obasjani privlačivim zlatkastim zrakama sunca na istoku, a kad je došao kući, otkrio je da je to najljepši kraj koji je prošao u svojem nemirnom lutanju.

Libanonski pjesnik Džubran, aludirajući možda baš na ovu priču, pita čitatelja je li kada čuo spominjati Blaženu goru. *"To je najviši vrh na svijetu. Onaj koji dođe do vrhunca, ima samo jednu želju: vratiti se i ostati s drugima koji žive u običnoj ravnicima. Eto zašto je nazivaju Blaženom gorom."* Otvara oči od nezasićenih iluzija, od kojih se dakako ne da živjeti.

Tako se zbilo jednog dana u prepunom autobusu ljudi koji su se vraćali s posla. I dok je većina tmurno naginjala glave k podu, čuo se s prednjeg dijela autobusa glas: *"Lijep dan, zar ne!"* Bilo je teško zamijetiti čovjeka u sunčanim naočalama koji je glasno tumačio prizore. Bio je toliko oduševljen da je ubrzo stvorio ugodnije raspoloženje i kod suputnika. Kad je na sljedećoj postaji čovjek izlazio, putnici su prepoznali u njegovim rukama aluminijski štap kojim se služe slijepci za sigurnije hodanje. Bio je slijep, a opet se tako divio svijetu. Svojom je vedrinom pripomogao nekim suputnicima da došavši kući umjesto dosadnog pozdrava vedro upitaju ukućane: *"Lijep dan, zar ne!"*